125 VAZBA ZLOMKU A DESETINNYCH CiSEL

1. Klotylda méla papirovy metr a sloZila jej na pil. Zjistila, Ze to je 50 cm, coz je 0,5m,
atoje % m. Tyto idaje napsala do prvniho sloupce tabulky. Dopli celou tabulku:

1 1 8 5 1

zZlomek | 5 | 7 20 | 25 3

cm 50 75 40 125

m 0,5 0,6 0,7

2. Petr se hadal s Pavlem, kdo ma vétsi kus kolace. Kdo ma vic?
Krouzkuj, kdo ma vic:

Petr 0250125 + |067| = |044| L+ | £ |o57| L | &
r T 4 8 ' 7 7 ! 10 11
B SO A 8 4 4

Pavel 5 10 0,33 3 0,38 9 0,1 4 0,29 74 0,1 0 0,1 1

3. Dostal jsem za kol nattit plot. % plotu natrel tatinek, 0,3 plotu jsem natfel ja, zbyva
natftit 1,5m plotu.

a) Jak je plot dlouhy?
b) Jakou &ast plotu zbyvé natfit?

4. Setfime s bratrem na pocitac. J4 jsem nasetfil % ceny, bratr nasetfil 0,35 ceny. Jesté
musime naSetfit 3 200 K¢.

a) Kolik korun stoji po¢itac?
b) Kolik korun jsem zatim nasetfil jé a kolik bratr?
¢) Kolik korun musim jesté nasetfit ja a kolik bratr, abychom oba vlozili stejny dil?




